

**EDITAL TUTORES PRESENCIAIS  
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, LETRAS E ARTES  
COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA EM LETRAS/LIBRAS A  
DISTÂNCIA PÓLOS - PB**

**EDITAL Nº 05/2013**

**SELEÇÃO PARA TUTOR PRESENCIAL DO CURSO DE LICENCIATURA EM  
LETRAS/LIBRAS A DISTÂNCIA**

Retificação do Edital Nº 01/2013 SELEÇÃO PARA TUTOR PRESENCIAL DO  
CURSO DE LICENCIATURA EM LETRAS/LIBRAS A DISTÂNCIA

1. Considerando o edital publicado no site da UFPB Virtual, resolve prorrogar o prazo do término das inscrições a seguir:

a) No item 3, **ONDE SE LÊ**:

**3. PERÍODO DE INSCRIÇÃO**

a) Data: no período de 17 a 25 de janeiro de 2013.

b) Local: nos respectivos polos.

c) Horário: Os candidatos poderão realizar suas inscrições no horário de 14h às 17h.

**LEIA-SE**

**3. PERÍODO DE INSCRIÇÃO**

a) Data: no período de 17 a 01 de fevereiro de 2013.

b) Local: nos respectivos polos.

c) Horário: Os candidatos poderão realizar suas inscrições no horário de 14h às 17h.

João Pessoa, janeiro de 2013  
Prof<sup>a</sup>. Nayara Adriano  
Coordenadora do Curso de Licenciatura em Letras/LIBRAS